

裁军谈判会议

CD/1716
3 September 2003

CHINESE
Original: SPANISH

2003年8月27日秘鲁常驻代表团致裁军谈判会议秘书处 的信，其中转交里约集团2003年8月26日通过的 关于支持就朝鲜半岛局势举行多方会谈的公报

秘鲁常驻日内瓦各国际组织代表团向裁军谈判会议秘书处致意，并谨转交里约集团2003年8月26日通过的关于支持就朝鲜半岛局势举行多方会谈的公报。

谨请将该文件作为裁军谈判会议的正式文件分发给会议所有成员国和参加会议工作的非成员国。

大使

豪尔赫·沃托－贝纳莱斯(签名)

附 件

里约集团关于支持就朝鲜半岛局势 举行多方会谈的公报

在关于朝鲜半岛目前微妙局势的多方会谈即将在中华人民共和国举行的前夕，里约集团对即将在北京聚会的六国政府表示支持，鼓励它们促进目前危机的最终解决，并重申国际社会在《不扩散核武器条约》中所作的承诺。

里约集团曾于 2003 年 1 月 16 日就朝鲜半岛局势发表了声明。现在，里约集团仍然要敦促直接参加将于明天 8 月 27 日开始的会谈的各国尽最大努力确保会谈获得成功，从而促进在东北亚地区维持和平。同样，国际原子能机构成员国中的拉丁美洲和加勒比国家重申，我们坚定地按照《特拉特洛尔科条约》和《联合国宪章》的宗旨，为促进非核化制度和彻底消除核武器而努力，并重申我们确信，当今国际安全比以往任何时候都更有赖于采取多边行动。

2003 年 8 月 26 日，利马

里约集团临时秘书处

-- -- -- -- --